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吹田の子供のチカラを伸ばす～学習・生活習慣と学力（正答率）の関係から

令和３年度 全国学力・学習状況調査の結果
　全国学力・学習状況調査は、全国の小学6年生・中学3年生を対象にした調査です。

５月27日に市内公立学校の小学6年生3485人、中学3年生2772人を対象に実施された

同調査の結果の概要をお知らせします。

教育センター（出口町 6388・1455 6337・5412）
同センターのページ

【領域別正答率の全国比】（全国平均を100としています）

■全国（公立）　■吹田市

【教科別正答率の全国比】 （全国平均を100としています）

　市の平均正答率は、小中学校ともに全教

科すべての領域で全国値を上回りました。

特に中学校の数学は、前回に続いて、全国

値を10ポイント以上上回りました。

吹田の子供のチカラを育成するために

　市では、今回の調査の結果を詳しく分析

し、個々の学習状況に合わせた個別最適な

学びや、異なる考え方が組み合わさること

で、より良い学びを生み出す協働的な学び

を追求し、より確かな学力の獲得をめざし

て、授業改善に努めます。分析の詳細は、

同センターホームページで確認できます。

吹田の子供・吹田の教育の強み

　相手の考えを聞いて受け止め、自分の考えを

伝えることや、自分の考えをまとめ、思いや考

えをもとに新しいものを創り出すことなど、今

求められている「協働的な学び」を、授業で大切

にしている成果が表れています。

吹田の子供・吹田の教育の課題

　将来の夢や目標を持つこと、失敗を恐れず困

難なことに挑戦することなど、自分に自信を持

ち、責任を持って前に向かって進む力に課題が

あることが分かりました。この課題を各校で捉

え、改善に向けた取り組みを推進します。

「当てはまる」「やや当てはまる」と回答した児童・生徒の割合学習状況調査の結果から

学力調査の結果から
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規則正しく生活するチカラ

　「毎日、同じくらいの時刻に起きている」と回答

した児童・生徒の正答率が、小中学校すべての教

科で高くなっています。

　学校全体で児童・生徒が規則正しく生活できる

よう指導するとともに、保護者とも連携した取り

組みを推進していきます。

読書習慣のチカラ

　「読書を1日あたり30分以上する」と回答した児

童・生徒の正答率が、小中学校すべての教科で高

くなっています。一方、中学校では1日あたり30

分以上読書をしている生徒数の割合が、全国値を

下回っています。

　読書活動支援員を一層活用し、授業に関連のあ

る図書や新着図書の紹介を行うなど、毎日行きた

くなるような学校図書館づくりの推進に努めます。

計画的な家庭学習のチカラ

　「家で自分で計画を立てて勉強をしている」と回答した児童・生徒の正答率が、小中学校すべての教科で

高くなっています。また、「全くしていない」と回答した児童・生徒の正答率は、小中学校すべての教科で低

くなっています。

　学習ツールの一つとして、1人1台端末も活用しながら、児童・生徒が自ら課題を設定し、計画的に家

庭学習に取り組めるような力を育んでいきます。

　各グラフは、具体例として抜粋したものです。詳細は、同センターホームページで確認できます。

「家で自分で計画を立てて勉強をしていますか」

と中学校数学の正答率
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